

АДМИНИСТРАЦИЯ ГОРОДСКОГО ОКРУГА ХИМКИ МОСКОВСКОЙ ОБЛАСТИ

РАСПОРЯЖЕНИЕ

от 20.03.2019 № 25-р

Городской округ Химки

О создании Совета по делам национальностей при Администрации городского округа Химки Московской области

В соответствии с Федеральным законом от 06.10.2003 № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федеральным 17.06.1996 Федерации», ОТ $N_{\underline{0}}$ законом **(()** национально-культурной Федеральным автономии», законом от 19.05.1995 № 82-ФЗ «Об общественных объединениях» для обеспечения всестороннего взаимодействия Администрации городского округа Химки Московской области национально-культурными автономиями общественными объединениями национальными ПО правовым и социально-экономическим вопросам, а также с целью поддержки национально-культурных автономий И национальных общественных объединений по сохранению и развитию национальной культуры, языка и традиций, на основании Устава городского округа Химки Московской области

- 1. Создать Совет по делам национальностей при Администрации городского округа Химки Московской области (далее Совет по делам национальностей).
 - 2. Утвердить:
 - 2.1. Положение о Совете по делам национальностей (приложение № 1).
 - 2.2. Состав Совета по делам национальностей (приложение № 2).
- 3. Разместить настоящее распоряжение на официальном сайте Администрации городского округа Химки Московской области в информационно-телекоммуникационной сети Интернет.
- 4. Контроль за исполнением настоящего распоряжения возложить на заместителя Главы Администрации городского округа Химки Московской области Теслеву И.М.